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CONSTITUTION DE CLASSE DE PREMIERE
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24 24 9 15 0 24 19 0 3 5 7 2 1 24 1L:MeB
37 33 | 11| 22 | 3 e 3 [ o[ 2o 33 1ES/152 : Me G + Me x (25 x2)
37 35 14 21 8 0 14 21 0 0 7 0 35 1S1: Me G (20 él.)
37 34 5 29 0 0 0 34 4 4 2 0 34
24 24 11 13 0 0 24 0 1 8 0 2 24 1S3/STMG2 : Me B (26 éleves)
24 22 0 22 0 0 3 1 0 0 22 1STMG1 : Me G (22)
24 21 8 13 0 0 0 0 0 0 21
207 193 58 135 11 24 0 1 3 38 55 16 20 13 3 193
1GROUPE
193 asuperposer all-esp 2 GROUPES
AVEC les SBEORGe LV3 ESP
2 groupes a 25
4 groupes
CONSTITUTION DE CLASSE DE TERMINALE
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s3|c|S|B|5|2|8|g| BB g |g|s|g|b 5|28 |28 |2|28|58 3
24 29 9 21 4 28 1 19 0 4 6 4 7 1 0 29
37 30 5 25 1 0 0 0 8 22 4 5 2 0 30
35 31 5 26 0 0 8 23 14 23 0 3 13 3 0 0 0 31
24 21 0 11 3 0 21 23 0 0 18 3 7 3 1 4 0 21
24 21 0 21 0 21 0 0 0 0 12 0 0 0 0 21
24 21 3 18 14 7 21
168 153 22 122 8 28 0 19 0 4 50 46 28 22 23 18 6 14 7 32 14 13 7 0 153
2 groupes
1classe = 1 groupe TL MeX
2 groupes TES Me X
3 groupes TS1 MeB
le non alignement esp2 et all2 en TSTMG TS2 MeB
TS3 MeB

TSTMG Me x




